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Elkészült a templomi főbejárat restaurálása 
 

 
 
Szombathelyi Szent Erzsébet Ferences templom bejáratá-
nak restaurálási munkái (kapu szárkő restauráló habarcsos 
javítással) az alábbiakban részletezett tartalommal:  
Kapuépítmény magasnyomású vizes tisztítása, állványozás-
sal. 
Kapu alsó zónájának – szárkövekkel együtt – sótalanitó 
kezelése Remmers salt IH anyaggal. Kapu alsó zónájának és 
szárköveinek konzerválása (kötőanyag-visszapótlás). 
Kapu alsó zónájának – beleértve a szárköveket is – formai 
javítása restauráló habarccsal a vállkövek magasságáig 
bezáróan. 
Hidrofóbizálás, lazúros színezés a címer alatti párkányrészig 
Restaurálási dokumentáció készítése és Örökségvédelmi 
engedély beszerzése. 
Kiszállás 6 alkalommal. Mindösszesen 2,5Mft-ba került.  
Köszönöm a kedves testvérek adományait, amelyek lehe-
tővé tették ezt a felújítást.  
Elődeink nagy hangsúlyt fektettek a bejárat kimunkálására.  
Igyekeztek kifejezni az építészet eszközeivel, hogy ez az 
Isten háza és kapuja a mennynek. Azaz a bejárat méltókép-
pen hirdesse az Örökkévaló jelenlétét és dicsőségét. A 
szombathelyi ferences templom nagyon egyszerű csarnok-
templomnak épült a XIV. század közepén – jelezve a rend 
karizmáját. Ám, ami akkor a szegénységükből tellett, az ma 
csodálatos harmónia, szép! (fr. János) 

 
 
 
 
 
„A hit útja” zarándoklat meghirdetése plébániánk kö-
zössége felé 
 
 
 
 
 
 
 
 
A jubileumi Szentévre a Püspök atya 12 szent hely meglá-
togatását javasolja nekünk. Azt mondja: „Lépjünk a szentek 
nyomába! Látogassuk meg egyházmegyénk szent helyeit! 
Engedjük, hogy tanítsanak minket a hit, a remény és a sze-
retet útján!”  
Ehhez vásárolhatunk egy kis füzetet is, amelyben megvan a 
12 pecsétnek a helye, ami bizonyítja, hogy meglátogattuk a 
szent helyeket.  
Szeretném, ha minél többen együtt tudnánk egy ilyen za-
rándokúton részt venni, ezért egy külön busszal egynapos 
zarándoklat keretében – a szombathelyi három templom 
kivételével – tehát összesen 9 helyszínre látogatnánk el.  
2025. május 24-én szombaton reggel 8.00-kor indulunk, és 
este 7.00-ra érkezünk vissza. Utunk zarándoklat, melyben 
az egyéni és közös imádságnak van helye. A jelentkezőknek 
már megvettem A hit útja c. zarándokfüzetet.  
Útvonalunk: 8.00 Szombathely – 9.00 Celldömölk – 10.00 
Csehimindszent – 11.00 Vasvár – 12.00 Zalaegerszeg – 
13.00 Pusztacsatár szentmise (ebéd tarisznyából) – 15.00 
Körmend – 16.00 Szentgotthárd-Zsida – 17.15 Velem – 
18.00 Kőszeg – 19.00 Szombathely 
Költségek: 50 fő esetén 7.000 Ft/fő 
Jelentkezési határidő: április 13. 
 
Stációs szentmisék 

 
 
2025. március 26-án szerdán a Zárdatemplomban folytató-
dott a stációs szentmisejárás. Dr. Székely János megyés-
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püspök volt a szentmise főcelebránsa, a szentbeszédet 
Molnár Szabolcs irodaigazgató mondta. 
Március 28-án, a herényi templomban volt a következő 
stációs szentmise. Járfás Ádám atya mondott szentbeszé-
det. 

 
(fotók: Hegyi Sándor)  

EKT-gyűlés 
A gyűlést imával kezdtük, majd a jegyzőkönyv hitelesítése 
után a napirendi pontokat egyeztettük. 
Elsőként áttekintettük az elmúlt két hónap (a februári gyű-
lésünk elmaradt) kiemelkedő eseményeit.  
Az előző évi számadás és az ez évi költségvetés szigorú 
rend szerint az egyházmegyei könyvelés segítségével tör-
ténik. Évek óta megvannak a legfontosabb sarokszámok, 
amelyek jelentősebb kitérőket nem engednek meg. Eset-
leg, ha valami nagyobb adomány, pályázati pénz érkezik, 
tudunk kilépni ebből a szűkös mederből. A képviselő testü-
let tagjai elfogadták mindkét beszámolót. 
A tervekből kettő már elkészült: a színházterem utólagos 
vízszigetelése (4Mft), amelyet – pályázati úton – az Egy-
házmegye fizetett ki, és a templomi főbejárat restaurálása 
(2,5Mft), amelyet önerőből oldottunk meg. 
Folyamatban van a sekrestye áthelyezése és felújítása, és 
kérdésként fogalmazódott meg az infra fűtőfóliás energia-
takarékos padfűtés esetleges beépítése a templomba. 
A nagyheti, húsvéti ünnepek miatt legközelebb csak két 
hónap múlva találkozunk, ezért áttekintettük a következő 
időszak ránk váró fontosabb feladatait. 
Többek között szeretettel várjuk a kedves testvéreket ápri-
lis 12-én, szombaton húsvéti nagytakarításra a 9.00 órai 
szentmise után. 
Aláírás-gyűjtésbe fogunk a Szent Erzsébet-téren elhelyezett 
szellőző „torony” eltávolítása ügyében. Ez a bádog-
szerkezet 1986-ban került ide, semmilyen művészi jellege 
nincs. Helyette a téren egy nagyon szép művészi alkotás 
elhelyezését javasoljuk: Szent Erzsébet búcsúja férjétől. Az 
ívek aláírása miatt rövidesen jelentkezünk. 
 

 
(fotók: fr. Rafael) 

 
Az Egyházmegyénk áprilisi imaszándéka: papi és szerzetesi 
hivatások születéséért fohászkodjunk! 
Befejezésül a Naphimnuszt imádkoztuk el. 
 
Hirdetések 
Egyházmegyei szentségimádási napunk van április 1-én, 
kedden este 6-tól szerda este 6 óráig. Jöjjünk és imádjuk az 
Oltáriszentségben köztünk lévő Úr Jézust! 
A stációs szentmisék április 2.-án (szerda) – az oladi Szent-
háromság templomban, március 4.-én (péntek) – a kámoni 
templomban 6.30-kor kezdődnek. 
Ez az a nap! koncert készületeként ingyenes Ez az a nap! 
koncert lesz Szombathelyen a Boldog Brenner János Iskola 
tornacsarnokában április 2-án, szerdán este 6 órától. A 
programon lehetőség lesz jegyet vásárolni a május 31-ei 
Haladás Stadionban megrendezésre kerülő dicsőítő kon-
certre is.  
3-án, csütörtökön 18.30-tól papi, szerzetesi hivatásokért 
imádkozunk a Székesegyházban Dr. Székely János püspök 
úrral. 
Pénteken, 4-én du. 16.00 órakor keresztutat járunk, a Mál-

tai Szeretetszolgálat tagjaival imádkozhatunk együtt. 
Április 4-én az elsőáldozási szülői értekezlet 17:30-kor 
kezdődik. 
Április 6-án a 10.00 szentmise után Tömördi Viktor atya, a 
sümegi rendház vezetője megnyitja a templom folyosóján a 
Naphimnusz jubileumi ünnepség keretében 40 festőmű-
vész által ebben a témában készített kiállítást.  
Egyházmegyei családos keresztútra hívjuk a családo-
kat április 6-án, vasárnap 16 órától Szentpéterfára.  
Bertalan testvér temetése április 8-án  kedden 11.00-kor 
lesz Mátraverebély-Szentkúton.  
Tisztelettel kérjük a kedves testvéreket, hogy az Anya-
szentegyház 5 parancsa szerinti húsvéti szentgyónásukat 
ne az utolsó pillanatra halasszák. Köszönjük. 


